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Сторожук Олексій
Работаю, но открыт(а) для предложений

Водій професіонал В,С, 25000 грн

Полная занятость, Неполная занятость, Свободный график, Сменный график
Желаемый город работы : Киев
Дата рождения: 29 мая 1955 (70 лет)
Пол: Мужчина
Семейное положение: Одружений
Дети: доросла донька

Контактная информация

Зарегистрируйтесь или войдите чтобы открыть контакты соискателя

Цель
бажання працювати і бути корисним, практичне застосування отриманих знань та навичок,
фінансове доповнення до пенсії. Українець, корінний киянин. Одружений, доросла донька.
Шкідливих звичок не маю. Не палю, алкоголь і наркотики не вживаю. Інформація про судимості:
не притягувався.

https://novarobota.ua/index.php/registration-company


Опыт работы

Водій автотранспортних засобів

с 12.2023 по текущее время (2 года 1 месяц)
НКП “Центр надання медико-санітарної допомоги № 3 Святошинського району м.Києва, Київ
(*Безпечна доставка медпрацівників за місцем призначення;
* Виконання доручень керівництва;
* Контроль за технічним станом автомобіля;
* Надання першої медичної допомоги.)

Охоронець

с 04.2023 по 12.2023 (7 месяцев)
ТОВ «Гарант Безпека»., Київ
(* Забезпечення фізичної охорони об’єкту;
* Збереження ТМЦ;
* Контрольно-перепускний режим;
* Відеоспостереження;
* Обхід та огляд території об’єкту;
* Контроль за правильним паркуванням автомобілів;
* Підтримка громадського порядку на об’єкті;
* Ведення документації, що супроводжує охоронну діяльність)

Водій, комірник.

с 03.2018 по 12.2022 (4 года 8 месяцев)
ТОВ «Механічний завод Сонет»., Бровари
(* Організація прийому та розміщення ТМЦ на складі;
* Зберігання та видача матеріальних цінностей зі склада згідно ТТН;
* Сортування ТМЦ по замовленням;
* Облік переміщення товару, контроль за правильністю оформлення заявок на ввезення/вивезення
товару;
* Інвентаризація залишков по складу;
* Доставка ТМЦ згідно маршруту;
* Акуратне ставлення до товару та автомобіля;
* Підбір оптимального маршруту руху автомобіля;
* Підтримка автомобіля в належному стані;
* Забезпечення належного пересування ТМЦ по місту Києву та області;
* Безпечне переміщення керівника по Києву і області, виконання особових доручень.)

Водій

с 04.2016 по 02.2018 (1 год 9 месяцев)
Власна комерційна діяльність, Київ
(* Перевезення вантажів на власному вантажному автомобілі IVECO 5 т.(гідроборт) по Україні та
Європі;
* Контроль завантаженя/вивантаження;
* Оформлення відповідних документів для перетину кордону;
* Підбір оптимального маршруту руху за допомогою навігатора;



* Забезпечення безпеки вантажу, та дотримання правил дорожнього руху;
* Контроль за технічним станом автомобіля.)

Завідувач господарством, помічник керівника

с 02.2014 по 03.2016 (2 года)
ТОВ “Сигма Плюс”, Київ
(* Організація та контроль проведення робіт з утримання офісної будівлі та прилеглої території;
* Контроль за справністю систем освітлення, водо-теплопостачання, каналізації;
* Участь в інвентаризаціях, контроль за закупівлею необхідних матеріалів, інвентарю та
комплектуючих;
* Взаємодія з відповідними службами ремонтно-технічного забезпечення;
* Проведення дрібного ремонту власними силами в межах компетенції;
* Акти виконаних робіт, підписання відповідних документів;
* Контроль за підрозділами охорони;
* Контроль за справністю систем відео спостереження.)

Директор м’ясо-переробної фабрики

с 03.2000 по 12.2013 (13 лет 8 месяцев)
СПД ФО «Сторожук»., Бровари
(* Будівництво та запуск власного виробництва з “нуля”;
* Погодження та отримання дозвільної документації на усі види діяльності підприємства у
відповідних органах
державної влади;
* Управління адміністративно-господарськими питаннями (норми, правила зберігання та
транспортування
ТМЦ, складська логістика, інвентаризація, дотримання норм та правил СанПін;
* Управління персоналом в кількості 35 осіб;
* Нагляд за справністю технологічного обладнання та устаткування;
* Оптово-роздрібна торгівля продукцією власного виробництва (м’ясні вироби та напівфабрикати);
* Контроль за якістю та сертифікацією продукції що виробляється;
* Контроль та забезпечення роздрібної мережі збуту;
* Розвиток нових напрямів діяльності підприємства, моніторинг ринку;
* Взаємодія з контролюючими органами, міською адміністрацією;
* Контроль товарообігу та звітності, фінансів, дебіторської заборгованості.)

Заступник директора

с 10.1993 по 12.1999 (6 лет 1 месяц)
ТОВ «Крона»., Київ

Головний інженер

с 10.1990 по 11.1993 (3 года)
Київське обласне відділення дитячого фонду України., Київ

Інженер - механік

с 06.1980 по 10.1990 (10 лет 3 месяца)



В/О «Укратракціон»., Київ

Старший механік-водій.

с 11.1974 по 06.1980 (5 лет 6 месяцев)
В/О «Союзатракціон»., Москва

Київський інститут народного господарства. Технік-механік.

Київський інститут народного господарства.

Деловые и личные качества
активность, ответственность, добросовестное выполнение поставленных задач, умение
согласованно работать в коллективе, склонность к аналитической деятельности, пунктуальность,
высокая работоспособность, работоспособность, нацеленность на результат, навыки делового
общения, способность быстро принимать правильные решения, гибкость мышления,
коммуникабельность, умение быстро обучаться и осваивать новую информацию,
исполнительность, аналитическое мышление, внимательность, уверенность в себе,
ответственность, стресоустойчивость в конфликтных и нестандартных ситуациях, самоконтроль,
презентабельная внешность, решительность, порядочность, аккуратность, тактичность,
целеустремленность, жизнерадостность, бесконфликтность, принципиальность, ориентация на
результат, вежливость, внимание к деталям, энергичность, честность, организованность,
способность самостоятельно принимать решения

Дополнительные сведения
Власний автомобіль бізнес класу Toyota Camry XLE 2009 року у технічно справному та
доглянутому стані, GPRS навігація, ГБО 4 покоління, 2-ох зонний клімат- контроль, шкіра, люк,
великий багажник 550 л,
в салоні не палили, бензин/газ.
Середня витрата палива (газу) 14,5 - 15,5 л./100 км.

Міжнародне посвідчення водія категорії «В,С» водій-професіонал 2-го класу.
Безперервний та безаварійний стаж керування різними автомобілями понад 40 років.
Діючий біометричний закордонний паспорт, обмежень на виїзд за кордон України немає.

Досвід керування електромобілями різних марок.

Великий досвід безаварійного водіння вантажних авто до 10 тонн та легкових авто по Україні та
Європі.
Знання принципів роботи:
вузлів автомобіля, холодильного та виробничого обладнання, господарювання, дрібного ремонту,
складської
логістики, систем водопостачання, електропостачання, правил протипожежної безпеки.



Впевнений користувач ПК (Windows 95/98/00/10/ ХР/, Word, Excel, Access, LibreOffice, internet,
електронна пошта, MS Office, Viber, Telegram, Facebook, WhatsApp, Messenger).
Наяіність смартфону Redmi Note 8 Pro (Android).

Без сімейних проблем, великий життєвий досвід.
Активний пенсіонер з почуттям гумору, проблем зі здоров’ям немає.
Наявність рекомендацій.

Образование

Київский технікум громадського харчування.

среднее специальное , с 1972 по 1978 (6 лет)
Технік-механік., Київ (Україна)

Курсы и тренинги
Курси водіїв професіоналів кат. В,С. Листопад 1975р .- Квітень 1976р. (5 міс.) Водій 2-го класу.
Професійні курси підвищення кваліфікації водіїв, контраварійна підготовка. грудень 2020р.

Владение языками
Українська — свободно
Слов'янська — свободно

https://novarobota.ua/index.php/resume/vodiy-profesional-vs-246545


